



CIRCULARĂ
privind luarea unor noi măsuri aferente epidemiei COVID-19
în Facultatea de Chimie și Inginerie Chimică

Având în vedere relaxarea restricțiilor la nivel național în contextual epidemiei COVID-19, precum și normele interne adoptate la nivelul universității noastre, pentru perioada 15-29 mai 2020, a fost emisă la nivelul facultății, o dispoziție de serviciu, în acord cu Circulara privind luarea unor măsuri aferente epidemiei COVID-19 în Universitatea Babeș-Bolyai din 14 mai 2020 și cu Hotărârile Consiliului de Administrație 6807 din 15 mai 2020 (privind suspendarea activităților didactice față în față) și 6808 din 15 mai 2020 (privind suspendarea activităților de cercetare și a altor evenimente).

Programarea activităților la locul de muncă pentru personalul didactic, didactic auxiliar, de cercetare, administrativ și de întreținere este importantă pentru a asigura angajaților materialele specifice limitării contaminării și pentru a avea o evidență a contactelor zilnice.

Pentru desfășurarea activităților în condiții de siguranță în incinta facultății și în spațiile din alte locații care aparțin de Facultății de Chimie și Inginerie Chimică, angajații vor completa și transmite informațiile solicitate, conform dispoziției de serviciu din 15 mai 2020 și a anexelor la dispoziție (<http://chem.ubbcluj.ro/covid.html>).

Începând de luni, 17 mai, angajații care intră în clădirile Facultății de Chimie și Inginerie Chimică vor trebui să treacă peste covoarele umede de la intrări, să utilizeze pentru dezinfectarea mâinilor dozatoarele amplasate la toate intrările din facultate și să se supună verificării pentru detectarea temperaturii corporale cu ajutorul scannerului de temperatură (de către portar). Tot personalul care intră în spațiile FCIC trebuie să completeze registrul de prezență amplasat la Poarta 1 și Poarta 2.

Administratorul șef va distribui măști angajaților facultății, în baza programărilor realizate. Purtarea măștilor în incinta facultății în spațiile comune, este obligatorie. Acolo unde tipul de activitate o impune, vor fi distribuite mănuși.

Dezinfectarea suprafețelor va fi realizată periodic de personalul de întreținere. Programarea dezinfectărilor generale va fi anunțată din timp de către administratorul de clădire. Pe perioada dezinfecției generale și a realizării curățeniei de după aceasta, angajații facultății nu vor avea acces în clădire.

DEGAN,
Conf. univ. dr. Gabriela Nicoleta NEMEȘ